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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ   ΑΛΓΕΒΡΑ Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ 
 
 
Ζήτηµα 1ο 
 
Α.1. Θεωρία (σχ. βιβλίο σελ. 58) 
 
Α.2. δ 
 
Β.1. α → λάθος 
       β → λάθος 
       γ → σωστό 
 
Β.2. α 
 
Ζήτηµα 2ο 
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Θέτω ψσυνα =  (1) τότε η εξίσωση γίνεται  
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Ζήτηµα 3ο 
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β) 2029292221 SSα...ααΑ −=+++= , όπου S29, S20 το άθροισµα των 29 και 20 
αντίστοιχα πρώτων όρων της παραπάνω Α.Π. 
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γ) Η γεωµετρική πρόοδος (βν) έχει β1=α1=log5 και β2=α2=2log5 
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Έτσι το ζητούµενο άθροισµα γίνεται 
 

=+++++= 20011999531 ββ...βββB  
⇔⋅+⋅++⋅+⋅+= 200042 25log25log...25log25log5log  ( )2000199842 22...2215logB +++++=   (1) 

Το άθροισµα 2000199842 22...221S +++++=  είναι άθροισµα όρων Γ.Π. µε πρώτο 
όρο 1γ1 =  και λόγο 42'λ 2

==  µε πλήθος 10011
2

2000ν =+=  άρα: 

3
14S14

1411'λ
1'λγS

10011001ν

1
−

=⇔
−

−
⋅=

−

−
⋅=   (2) 

(1), (2) 3
125logB3

145logB
20021001 −

⋅=⇔
−

⋅=⇔  
 
 
Ζήτηµα 4ο 
 
Α) Αφού Q(t) είναι η τιµή του προϊόντος σε εκατοντάδες χιλιάδες t έτη µετά την 
κυκλοφορία του προϊόντος 
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Άρα η αρχική τιµή θα είναι Q(0)=3 και µετά από 6 µήνες=
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Επιµέλεια: Αντωνιάδης Ανδρέας,  Mαθηµατικός 
 
 


